



Зейский
государственный
природный
заповедник

ФГБУ «ЗЕЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРИРОДНЫЙ ЗАПОВЕДНИК»

тел/факс (41658)2-17-53
(канцелярия заповедника)
E-mail: ecopros@mail.ru

676243, г. Зeya Амурской обл.
ул. Строительная, 71
Заповедник

05.04.2022

Положение о Всероссийском конкурсе детских рисунков «Мир заповедной природы».

В 2022 году в рамках акции «Марш парков» Центр охраны дикой природы объявляет традиционный конкурс детского художественного творчества «Мир заповедной природы», тема которого: «Природные экосистемы». Межмуниципальный этап конкурса проводит Зейский заповедник с **5 апреля по 5 мая 2022 г.**

Мы предлагаем участникам выбрать какую-либо природную экосистему и изучить ее особенности, узнать, что необычного и завораживающего есть именно в ней – ее живые обитатели, красота неживой природы, сила природных явлений и т. д. Вы можете передать в рисунке любой сюжет – обитатели рек, грозная горная лавина или потрескавшаяся почва в засушливых землях; вымирающие виды или доминирующие, процесс разрушения экосистем или их развития. Рисунок, включающий десятки элементов, или изображающий одного обитателя – решать вам.

От участников конкурса требуется понимание – что/кого и где он изображает и написать об этом на обороте рисунка (**текст должен быть напечатан и аккуратно приклеен с обратной стороны рисунка**).

Более глубокое экологическое и биологическое понимание, которое можно отразить как на самом рисунке, так и в прилагаемом к нему кратком тексте, будет поощряться дополнительными баллами.

Требования к рисунку:

- возраст участников – **до 18 лет**;
- рисунок должны соответствовать заявленной тематике конкурса;
- рисунок должен быть **самостоятельной** работой ребенка;
- рисунок должен быть оригинальным (не срисованным);
- размер листа – не более 30x40 см (формат А3);
- не принимаются рисунки в электронном виде;
- присланные работы не возвращаются;
- рисунок не скручивать и не складывать!
- при оформлении рисунков не использовать скотч или иные синтетические материалы;
- сведения об авторе приклеиваются с обратной стороны так, чтобы не портить сам рисунок. Пожалуйста, не используйте степлер!

Формат маркировки рисунка:

Название рисунка	
Имя и фамилия автора	
Возраст (сколько полных лет, а не дата рождения)	
Город или посёлок, где живёт ребёнок	
Образовательное учреждение	
Организация, от которой работа отправлена в ЦОДП – заповедник, парк или др.	Зейский государственный природный заповедник
Год	2022

Просьба организаторов конкурса к руководителям: проводить предварительный отбор работ в учреждениях и присылать на конкурс в заповедник только те, которые соответствуют конкурсным требованиям и имеют достаточно высокий для Всероссийского конкурса художественный уровень.

К участию в конкурсе будут приняты работы, полученные *до 5 мая 2022 года. Работы принимаются по адресу г. Зeya, ул. Строительная, 71, административно-лабораторное здание Зейского заповедника с понедельника по четверг с 9.30 до 16.30 ч., в пятницу до 12.00 ч. Справки по телефону 89145665857, Стаброва Наталья Николаевна.*

Каждый участник межмуниципального этапа конкурса получит сертификат об участии, а победители – дипломы и сувениры.

Лучшие работы отсылаются в ЦОДП на Всероссийский этап конкурса.

Итоги Всероссийского конкурса будут подведены в конце сентября 2022 г. Победители получают дипломы и памятные призы. Центр охраны дикой природы не рассылает сертификаты или дипломы участникам конкурса, не попавшим в число призёров.

Лучшие работы пополнят Интернет-галерею на сайте Центра охраны дикой природы (www.biodiversity.ru/programs/mp/gallery.html). ЦОДП оставляет за собой право использовать рисунки на выставках, в печатной продукции, социальной рекламе и т.п.

Контакты:

Стаброва Наталья Николаевна, методист по экологическому просвещению

Тел. сот. 8 914 566 58 57

stabr78@yandex.ru